



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

2 МАРТА  
СРЕДА 2011

№ 17 (7196)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## В регистрации отказано

В ЦИК России поступила жалоба А.Н. Бурыма на постановление избирательной комиссии МО г. Новопавловска Кировского района Ставропольского края от 25 января 2011 года №104-Г «Об отказе в регистрации бурыма Александра Николаевича кандидатом на должность главы МО г. Новопавловска Кировского района Ставропольского края», а также на постановление ТИК Кировского района от 4 февраля 2011 года №1 и избирательной

комиссии Ставропольского края от 11 февраля 2011 года №70/1094, которыми А.Н. Бурыму отказано в удовлетворении жалоб на постановление Избирательной комиссии муниципального образования.

Рассмотрев документы, представленные Избирательной комиссией Ставропольского края, а также заслушав доводы А.Н. Бурыма, Центральная избирательная комиссия Российской Федерации отказала в удовлетворении жалобы А.Н. Бурыма.

## Жалоба удовлетворена

16 февраля 2011 года в Избирательную комиссию Ставропольского края поступила жалоба Жукова Петра Артуровича на постановление ИКМО г. Новопавловска от 25 января 2011 года №103-Д «Об отказе в регистрации Жукова П.А., кандидата в депутаты Совета депутатов муниципального образования города Новопавловска Кировского района Ставропольского края» и постановления ТИК Кировского района от 04 февраля 2011 года №3 «О жалобе Жукова Петра Артуровича на действия (бездействие) из-

бирательной комиссии муниципального образования города Новопавловска Кировского района Ставропольского края». Рассмотрев жалобу П.А. Жукова, избирательная комиссия Ставропольского края отменила постановление ИКМО г. Новопавловска и ТИК Кировского района Ставропольского края, которыми Жукову П.А. было отказано в регистрации, и приняла решение зарегистрировать Жукова П.А. кандидатом в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска.

Председатель ТИК Г.П. АВАНЕСОВА.

## Личный прием граждан

10 марта 2011 года, с 14 до 18 часов, проводится очередной личный прием граждан министрами Ставропольского края, начальниками управлений Ставропольского края, председателями комитетов Ставропольского края и председателем региональной тарифной комиссии Ставропольского края.

Сообщаем, что личный прием граждан указанными руководителями осуществляется ежемесячно, во второй четверг месяца, по месту расположения органа исполнительной власти края в городе Ставрополе. Адреса и телефоны краевых министерств, управлений, комитетов, комиссии можно узнать на информационном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края [www.stavregion.ru](http://www.stavregion.ru) или по телефону (8652) 30-64-40 в городе Ставрополе.

## Как отметить 40 лет?

В этом году наш район отметит свой 40-летие. День рождения района – дело серьезное, и уже сегодня надо подумать, как его лучше отпраздновать. Думать об этом поручено специальному оргкомитету под председательством заместителя главы администрации Петра Мазепина.

Само событие намечено на первое мая. Осталось всего два месяца. За это время нужно не только все обдумать, но и подготовить. Кто, как и за какие

деньги будет это делать? Об этом шла речь на заседании оргкомитета.

Обсудили примерный план действий и черновой вариант сценария, даже посмотрели «контрольный экземпляр» маск и бейзболок с символикой района (возможно, аналогичные сделают себе и поселения). Пришли к общему выводу: надо показать лицо района. Народ должен увидеть и историю района с момента его образования, и то, чем он живёт сегодня, какие в

нём работают предприятия и организации, какими достижениями можно гордиться. Прозвучала и цифра, которую планируется выделить на празднование из бюджета – 150 тысяч рублей.

На заседании утвердили рабочий план и решили на его основе разработать новый, конкретный и пошаговый, с указанием сроков и ответственных лиц. Его рассмотрят в ближайшее время.

(Соб. инф.)

### ◆ Письмо в газету

## Поправочный коэффициент необходим

Редакция газеты получила письмо из ст. Марьинской, под которым стояло две подписи – Винокур и Головченко. Адресовано оно газовикам. Вопрос, уже буквально навязший в зубах в последние несколько лет и касающийся поправочного коэффициента и начисления оплаты по счетчикам, находящимся в помещении или вне его, мы направили непосредственному адресату. Разъяснения дает Дмитрий КУНДРЮКОВ, директор филиала ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе:

«Газ, поступающий в край, транспортируется от скважин добывающих по трубопроводам через многие узлы учета различных транспортных предприятий и имеет неодинаковые характери-

стики, например, по температуре и давлению. И для того, чтобы к учету был единый подход у всех участников газотранспортной системы и потребителей, все параметры газа должны приводиться к единим, установленным Правительством РФ стандартам. Именно поэтому и применяется поправочный коэффициент к тем показаниям, которые мы регулярно «снимаем» с наших счетчиков. Он, так сказать, «выравнивает» объем газа в точке приема.

Приведение к данному стандарту осуществляется расчетным путем – применение поправочного коэффициента или автоматическим – применение температурного компенсатора или корректора.

Закон РФ «Об обеспечении

единства измерений» защищает интересы потребителей от отрицательных последствий недостоверных результатов измерений. Это значит, что расчет поправочного коэффициента приведения объема газа к стандартным условиям должен осуществляться по утвержденной в установленном порядке методике.

Постановление Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 г., Постановление Правительства РФ № 549 от 21 июля 2008 г. обязывают потребителя, при использовании прибора учета газа без температурной компенсации, расчеты за газ осуществлять с использованием температурного коэффициента.

Наш край разделен на пять климатических зон, и расчет поправочных коэффициентов ведется по климатическим зонам по данным ежемесячных средних значений температуры воздуха и барометрического давления, предоставленных метеоагентством. То есть, внутри территории от месяца к месяцу меняется и поправочный коэффициент

для счетчиков, находящихся в неотапливаемых помещениях или на улице. Коэффициент для счетчиков в отапливаемых помещениях равен единице. В итоге получается, что при теплой погоде населению начисляется меньший объем газа, а в холода – больший.

Утверждает температурные коэффициенты Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии.

Обращаю ваше внимание на то, что в паспорте на счетчик газа указаны атмосферные условия эксплуатации счетчика от -30 до +50° С. Это данные, при которых сохраняется работоспособность узла учета и к корректировке показаний эти параметры отношения не имеют.

Можно приобрести специальный счетчик с температурным корректором. Такой прибор учитывает температуру окружающей среды и просчитывает объем уже с учетом коэффициента. В этом случае в паспорте на счетчик в графе «тип прибора» значится буква Т. Например: ВК-G6T.

## Идём на поправку

Каких-то особых сюрпризов этот сезон не преподнёс, хотя в целом показатель заболеваемости на Ставрополье превысил прошлогодний почти в полтора раза. Сегодня пик шмыганья носами прошёл. На минувшей неделе с жалобами в медицинские учреждения района обратились 472 человека. Это ещё больше нормы, но уже гораздо меньше, чем всего неделю назад.

Помогает в этом и погода. Как ни странно на первый взгляд, холода играют на руку не ОРВИ, а нам с вами: вирус сильные морозы переносит плохо. Тем не менее, на частичном карантине успела побывать Советская

школа: здесь не училась вторая смена. А среди множества острых респираторных 18 случаев были диагностированы как грипп.

На центральном аптечном складе сделан резервный запас противовирусных препаратов для лечения тяжелых форм гриппа. Правда, как признают сами медики, в недостаточном количестве. Текущее финансирование на закупку медикаментов – 170 рублей в день – тоже явно не обеспечивает полной потребности.

Ольга ПОПОВА,  
главный специалист-эксперт  
Роспотребнадзора.

### ◆ Анонс

## Вам ответит глава

Уважаемые читатели «Голоса времени»! В прошлом году наша газета запустила долгосрочный проект, в котором была дана возможность всем жителям района задавать любые интересующие их вопросы главам своих муниципальных образований и получать ответы на страницах районки. Наш проект продолжает работать!

На этот раз с 26 февраля по 12 марта мы принимаем вопросы по телефону к главе Новосредненского сельсовета Сергею Леонтьевичу ПУДЧЕНКО.

Итак, новосредненцы, смело набирайте номер телефона редакции 2-03-94, спрашивайте, и ваш «диалог» с главой поселения появится на страницах нашей газеты.

**ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ**  
Неблагоприятные дни в марте:  
3, 4, 5, 6, 7, 13, 19, 20, 26, 31.

## Молодость и профессионализм



Когда Денис Химин вернулся после армии в Новопавловск, то кроме службы в милиции ни о чем другом и не мечтал. Молодого парня, спортивного, подтанцовки, грамотного, приняли на должность сотрудника патрульно-постовой службы.

Так началась его милицейская карьера. А через три года перспективного сотруд-

ника перевели на должность дежурного по разбору с доставленными и задержанными дежурной части штаба ОВД по Кировскому району. Иными словами, теперь Денис отвечает за тех, кто доставляется в милицию за различные правонарушения. В основном это алкоголики. А они — народ далеко не интеллигентный, да еще и непредсказуемый. Каждый второй обещает отомстить, сдабривая при этом свои намерения отборным матом. Кто-то крушит все на своем пути. Многие среди «клиентов» и эпилептиков. Приходится спасать и оказывать первую помощь довольно часто. В общем, негатива много. Но, по словам Дениса, эта работа многому его научила:держанности, выносливости. Он приобрел бесценный жизненный опыт. Согласитесь, можно наизубок выучить все приказы, безупречно выполнять инструкции, но так ничему и не научиться,

а он научился применять теоретические знания на практике и находить выход из сложных профессиональных и жизненных ситуаций. Самое ценное в том, что работа научила его принимать единственно верные решения.

Эти качества помогли Денису Химину занять в конкурсе профмастерства среди сотрудников дежурных частей края второе призовое место. И физподготовка, и знание приказов, и разбор нестандартных ситуаций показали, что Денис настоящий профессионал. А еще он настоящий товарищ, потому что на его помощь всегда можно рассчитывать. В работе сотрудника милиции взаимозаменяемость и взаимовыручка — важные составляющие общего успеха. Когда весь коллектив работает на один конечный результат.

И пусть сегодня всё на первых, всё непредсказуемо, пусть снова нахамили «клиенты», дома после напряженной смены его ждут жена и маленький сын. Но это уже совсем другая история...

Светлана МАСЛЮКОВА.

### ◆ Обсуждаем!

## Здравствуйте, товарищ полицейский!

Итак. В марте нас ждет очередная реформа: превращение милиции в полицию и сокращение штатов министерства внутренних дел на 20 процентов.

Не нужно переодеваться в простолюдином и ходить по улицам, прислушиваясь к тому, что говорят, чтобы сделать вывод, насколько грядущее пересмотрение непопулярно в народе. А ничего другого, кроме смены вывески, там не ждут. Готовятся только к худшему, предполагая, что весь сыр-бор затевается с единственной целью: перетрасти личный состав и под шумок убрать неугодных.

А больше всего, пожалуй, волнует нас, простых обычайцев, простой вопрос: во сколько это нам обойдется? Сколько сменить вывеску будет стоить? Уже сегодня наверху начинают поговаривать, что выделенных денег не хватит. Однако реформаторы это не останавливают. Засучив рукава, они готовы — цитирую диктора практическими дословно — изыскивать средства в других источниках. Иными словами, памятая элементарные законы физики, чтобы в одном месте прибавить, отнять в другом. В каком? Какое «место» у нас настолько богато, чтобы безболезненно отдать? Медицина, образование, культура?

Нам обещают, что уважать «господина полицейского» будут гораздо больше, чем «товарища милиционера». О каком уважении речь? Даже оставив в стороне историческую память и учебники, где полиция и полицай имеют устойчивую негативную окраску, как «держиморды», «душилители свободы» и предатели в годы Великой Отечественной. Уважают господина полицейского там, где он может себе позволить оштрафовать королевскую особу за исправильную парковку, а выйти на пенсию, не вынужден подрабатывать охранником, дворником или таксистом. В противном случае, боюсь, ничего, кроме превращения «ментов» в «шонты» не произойдет.

Обещают, что получать полицейский будет больше, чем милиционер. Но это работающий, а вышедший на заслуженный отдых? Не придется ли ему, как и своему ачерашнему коллеге из числа наиболее предусмотритель-

ных, подумывать, к примеру, о собственном магазинчике, дабы обеспечить грядущую старость? А если не придется, то не пожалеет ли многочисленная армия бывших милиционеров о том, что так не вовремя родилась?

К физике мы уже обращались, теперь давайте припомните математику за курс начальной школы: от перемены мест слагаемых сумма не меняется. К числу же слагаемых, и немаловажных, на мой взгляд, среди прочего относятся критерии оценки работы бывшего милиционера, сегодняшнего полицейского. Раньше, общаясь с людьми в погонах, я никак не могла взять в толк: когда преступлений много, хорошо ... или плохо, хвалят за это или ругают? Потом мне объяснили: при сдаче отчетности (а это у нас краеугольный камень во всех областях, и МВД не исключение) идеальный вариант — прошлогодняя цифра плюс один. Снижать показатели нельзя: значит, плохо работаете. Резко повышать тоже: а профилактика где, почему допустили? Опять же головная боль при сдаче отчета в следующем году: если цифры раскрываются упадут, где «брать» преступления...

Для тех, кто мало-мальски знаком с системой, не секрет, что иногда подразделения делятся преступлениями (братчики или за определенную мзду, это уже другой вопрос). Доходит до абсурда: гаишники, оказывается, в больших количествах ловят неплатильщиков алиментов (Когда, интересно? Видимо, в свободное от основной работы время...), сотрудники вневедомственной охраны — пьяниц в общественных местах. Невольно припоминается лермонтовское: все это было бы смешно, когда бы не было так грустно.

Грустно и оттого, что нас, обычайцев, не спрашивают. И остается нам только одно: разговаривать на кухне и уловить на то, что как бы они не назывались, хоть горшками, лишь бы в печку не сажали...

Оксана ВОРОПАЕВА.

## Сколько стоят услуги?

**М**ногих наших читателей, в основном это пожилые люди, интересуют порядок и условия предоставления социального обслуживания в центре соцобслуживания населения (ГУСО «Кировский ЦСОН»).

Рассказать об этом поподробнее мы попросили заместителя директора этого учреждения Е.А. ГАРБУЗОВУ.

— Прежде всего, — пояснила Елена Анатольевна, — надо отметить, что предоставление этих услуг определено Постановлением Правительства Ставропольского края от 31 августа 2005 года № 106-п «О социальном обслуживании населения Ставропольского края». Согласно этому документу, размер оплаты за социальные услуги зависит от разницы между доходом пожилого человека или инвалида и прожиточным минимумом, установленным в Ставропольском крае для пенсионеров. В случае проживания пенсионера в семье, — от разницы между среднедушевым доходом семьи и прожиточным минимумом, установленным в крае на душу населения. Поясню поподробнее.

Если размер пенсии гражданина или

среднедушевой доход семьи, в которой он проживает, ниже прожиточного минимума, то он обслуживается бесплатно. Если размер пенсии граждан или среднедушевой доход семьи, в которой пенсионер проживает, составляет более 250 % прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае, то социальное обслуживание осуществляется на условиях полной оплаты. Стоимость социальных услуг, предоставляемых по полной оплате, определяется исходя из тарифов на социальные услуги, установленных Правительством СК.

В случае, если размер пенсии пожилых граждан и инвалидов или среднедушевой доход семьи, в которой он проживает, составляет от 100 до 150 % величины прожиточного минимума, установленного в СК для пенсионеров или на душу населения, то социальные услуги оказываются на условиях частичной оплаты.

Для наглядности: ежемесячный размер частичной оплаты социальных услуг, предоставляемых на дому, не должен превышать 25 % разницы между размером пенсии и прожиточным минимумом для пенсионеров или разницы между среднедушевым

**Кандидаты в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска  
ПОДЛЕСНЫЙ  
Виктор Иванович**

Я коренным жителем Новопавловска. Здесь родился, учился, трудился на родной земле. Вся моя трудовая биография связана с родным колхозом им. XX съезда КПСС.

На протяжении трех созывов являюсь депутатом городского Совета. Большой жизненный опыт помогает мне в депутатской деятельности, которая в основном заключается в решении проблемных и спорных вопросов, возникающих у жителей нашего города.

В случае избрания меня депутатом, уверен, сумею достойно представлять интересы своих избирателей.

(Бесплатная публикация поясняет платная оплата избирательного фонда кандидата)

доходом и прожиточным минимумом, установленными на Ставрополье на душу населения.

Оплата клиентом социального обслуживания осуществляется согласно заключенному с ним договору, в котором определена сумма платы за гарантированные государством социальные услуги в месяц.

Решение об оказании социальных услуг на условиях полной или частичной оплаты и размер взимаемой с граждан пожилого возраста и инвалидов платы за социальные услуги, установленных Правительством СК, пересматриваются администрацией учреждения социального обслуживания при изменении размеров установленных пенсий граждан пожилого возраста и инвалидов, среднедушевого дохода семей, в которых они проживают, прожиточного минимума в Ставропольском крае, а также других обстоятельств, влияющих на условия предоставления социальных услуг, но не реже 2-х раз в год.

Дополнительные услуги, не входящие в перечень гарантированных социальных услуг, предоставляются в соответствии с тарифами, установленными Министерством труда и социальной защиты населения СК.

новые услуги в основном предлагаются. Но возникла техническая проблема: линии связи, проложенные более двадцати лет назад, не обеспечивают устойчивую работу Интернета при плотности абонентов в кабеле более 30%. Нет технической возможности подключить к широкополосному доступу и спаренные телефонные аппараты, а также абонентов, удаленных от узла связи на расстояние более четырех километров.

К сожалению, С. Петренко не указал адрес, по которому он желал подключить Интернет, поэтомуясняю, что на сегодняшний день проблемными районами в городе являются квартал «Б» (район больницы), п. Терский. К великому сожалению, нет возможности наращивать в настоящее время количество абонентов, подключенных к современным услугам связи, в поселках Коммак, Фазаний, Прогресс, станицах Старопавловской, Марынинской, Зольской, хуторе Крупско-Ульяновском. Решение этих вопросов находится на контроле в Ставропольском филиале ОАО «ЮТК».

А со своей стороны хочу обратиться ко всем абонентам, желающим улучшить работу связи: обращайтесь непосредственно ко мне, или звоните по телефону 5-12-12. Каждое обращение не останется без внимания.

И еще. Прежде чем приобретать дорогостоящую технику, при условии, конечно, если вам будет необходим Интернет, наведите у нас справки обо всех имеющихся для этого технических возможностях.

## Очень надеюсь!

«Помнится, еще несколько лет назад газета «Голос времени» устами некоторых руководителей периодически рассказывала своим читателям, какая у нас в районе наименее развита оптимальная связь — одна из лучших в крае, позволяющая идти в ногу со временем. Помнится, как еще год назад работники районного узла связи буквально «навязывали» абонентам Интернет, вернее, подключение к нему. Одним словом, возможностей для этого было предостаточно.

Что же получается на самом деле сегодня. Пребывая все в той же уверенности, что наша связь на одной ноге с прогрессом, приобретая компьютер и все «навороты» к нему, затратив на это кучу денег (а зарплату у меня не хватило), влез в долг. Кстати, последнее — не самое главное. Главное — Интернет, который мне необходим в работе, как воздух. Но... при первой же попытке подключиться к «всемирной паутине» получаешь от связистов большой щелчок по носу — нет технической возможности, потому что по моей улице, как лиге объяснили, «нет свободных гнезд в распределительной коробке», к тому же мой телефон стоит на блокираторе. Не теряю надежды и перевожусь новую чудо-технику к своей бабушке, которая проживает в центре города, у нее-то номер индивидуальный. Но и в этом случае в потерпел фиаско: нет всей той же пресловутой возможности. Что делать дальше, ведь я приобрел компьютер, чтобы с ним работать для пользы дела, а не раскладывать извините, пасынки? И неужели же теперь придется как-нибудь проситься в какое-нибудь кафе (да попробуй еще найти его у нас в городе), чтобы отправить, например, письмо электронной почтой. Хоть, чтобы узел связи услышал меня и дал через районную газету хоть какой-то оптимистичный ответ. Очень на это надеюсь!»

Сергей ПЕТРЕНКО».

Уважаемый Сергей, районный узел связи вас услышал и в лице начальника ЛПГ г. Новопавловска В.А. ЛИПТАКА дает разъяснение о технических возможностях подключения к услуге Интернет.

— Для начала 2000-х годов связь города Новопавловска и Кировского района в основном соответствовала условиям того времени. Однако все возрастающие требования населения к увеличению объема информации, дающей возможность получать ответы на интересующие вопросы, узнавать свежие новости, быть в курсе мировых событий,

послужили мощным толчком для развития новой услуги — Интернета. С его появлением возросли требования к аппаратуре коммутации, системам канала образования и линейно-кабельным сооружениям связи, одним словом, ко всему тому, что соответствовало классической телефонии, но оказалось не совсем пригодно к приходу новых технологий по ряду технических норм и требований.

Однако хочу отметить, что в станице Советской, сёлах Орловка и Горнозаводское, посёлке Комсомольец и городе Новопавловске

## Закон о полиции вступил в силу

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось плановое координационное совещание руководителей правоохранительных органов Ставрополья, на котором рассмотрены кrimиногенная обстановка в регионе и меры борьбы с такими явлениями теневой экономики, как незаконный оборот алкогольной продукции и деятельность игорных заведений, которая вне игорных зон — под запретом.

Открывая совещание, глава региона особо акцентировал внимание участников на обстановке в соседних республиках — Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Дагестане. Данные установки по усилению превентивных мер силовиков и работы антитеррористических комиссий муниципального уровня в восточных районах края и муниципалитетах по периметру административной границы.

Валерий Гаевский поздравил присутствовавшего на совещании начальника ГУВД края Александра



Горового с вступлением в силу с 1 марта Федерального закона «О полиции» и отметил, что его как главу региона особенно волнует идущее в рамках реформы сокращение штатной численности сотрудниками внутренних дел.

Ситуация, по мнению губернатора, разворачивается таким образом, что ставропольская милиция, в том числе милиция на транспорте, перед которой сегодня стоит много задач, не должны сокращаться.

Валерий Гаевский напомнил, что в первый год реформы вместо измененного в целом по МВД 20-процентного сокращения удалось добиться щадящей 12-процентной планки для Став-

ропольского края. И на этом следует остановиться — заявил о своей позиции губернатор, выразив готовность отставать её в федеральных структурах.

В.Гаевский передал правоохранителям 29 адресов, по которым в г. Ставрополе продолжает осуществляться нелегальная деятельность игровых заведений, попрошайки и милицию, и прокурорские органы, и суды проанализировать ситуацию, почему нелегальные игорные конторы неистребимы.

На совещании был также поднят вопрос о пресечении противоправных действий, влияющих на ход идущей избирательной кампании.

## На еженедельном совещании

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставрополья.

Одной из тем обсуждения стала динамика наполнения краевого бюджета. Как сообщил первый заместитель председателя краевого Правительства, министр финансов Владимир Шаповалов, исполнение плана по доходам на январь-февраль составило по оперативным данным 95,8%. Причем объем полученных казнью средств на 13% превышает значение соответствующего периода в прошлом году. Исполнение налога на прибыль обеспечено на уровне 101,7% от плана, и это в 2 раза превышает прошлогоднюю сумму. По налогу на доходы физических лиц показатель исполнения плана составил 94,5%, с 16-процентным ростом к 2010 году.

Была озвучена проблема акцизных сборов. Как отметил первый вице-премьер, весной этого года истекает срок действия 5-летних лицензий у 28 из 43 ставропольских производителей спиртосодержащих напитков. Возможные заминки в период

продления документов способны негативно сказаться на показателях производства, а также собирасности акцизов. Губернатором дано поручение красному Правительству об оказании практической помощи предприятиям при получении лицензий на новый период.

Валерий Гаевский поставил перед исполнительной властью края ряд других задач. Одно из поручений касается состояния дорог в зимнее время. Как отметил губернатор, в Правительство края поступают жалобы водителей на повреждение автомобилей от применяемых в противогололедных смесях камней и крупных фракций. Вылетая при интенсивном движении из-под колес, они создают угрозу для автотранспорта и безопасности.

Дороги Ставрополья должны быть комфортными в любое время года, считает губернатор. Поставлена задача повысить качество применения автодорожных песчаных смесей, исключив из них крупные фракции, а также поэтапно переходить на современные противогололедные материалы.

## СНЕЖНЫЕ ЗАРИСОВКИ

### Царский подарок

Конец февраля. Установились именно такие деньги, которых мы долго ждали. Снежно. Не очень холодно. Свежо. Можно не спешить домой и прогуляться. Последние деньги радуют нас. И даже преподносят царские подарки.

Любимое занятие — в свободную минуту (а это у нас, взрослых, редко бывает) посидеть и посмотреть в окно. Ты здесь, а там, за стеклом, другая жизнь: «суста суст». Здесь тепло, вкусно пахнет кофе и почему-то тихо. А там по-февральски ветрено и холодно, несмотря на яркое солнце. Погода, ничего не предвещающая...

Неожиданно сверху посыпалась снежинка. Да такие крупные! С каждой минутой их становилось всё больше и больше, будто там, наверху, кто-то старательно вытряхивал последнее снежное богатство, которое в лучах солнца блестело и искрилось. А у нас на земле оно пустилось в пляс — то хороводом, то сумасшедшей пляской, то торжественным вальсом... Хочется поделиться с кем-то своей радостью, но в школе уже никого и как никогда тихо.

«Мы не писатели, мы только учимся», — говорят мои ученики. И учатся наблюдать, слушать. И писать...

Светлана ДОНСКОВА,  
учитель русского языка и литературы,  
гимназия.



### Прогулка на четверых

Снова снег. Снова можно покататься на санях. Я с родителями хожу кататься в Куре. Берём с собой и Зару, нашу собаку. Я всегда с нетерпением жду такой прогулки.

Играем в снежки. Дрессируем собаку. Я качусь с горки на санях, а Зара бежит за мной. Мама хлопает в ладоши, а папа ловит нас внизу. А иногда просто бродим. Но это скучно. И тогда начинаем играть в догонялки. Кувыкаемся в снегу и становимся похожи на снеговиков.

Сколько радости! Мы вместе...

Тимофей БУРЫМ, 6-й класс.

Снова снег. Снова можно покататься на санях. Я с родителями хожу кататься в Куре. Берём с собой и Зару, нашу собаку. Я всегда с нетерпением жду такой прогулки.

Играем в снежки. Дрессируем собаку. Я качусь с горки на санях, а Зара бежит за мной. Мама хлопает в ладоши, а папа ловит нас внизу. А иногда просто бродим. Но это скучно. И тогда начинаем играть в догонялки. Кувыкаемся в снегу и становимся похожи на снеговиков.

Сколько радости! Мы вместе...

Тимофей БУРЫМ, 6-й класс.

### Зимний виноград

Я как-то приняла зимою  
Простую ель за виноград.  
Находка, найденная мною,  
Мне стала лучше всех наград.  
Название это неслучайно:  
Смотрите, гроздья как сочны!  
Боюсь дотронуться нечаянно  
Плодов тяжёлых до весны...  
В конце зимы уйдут метели,  
И небо вырвется от звёзд.  
Весь урожай весна поделит,  
И ель обронит наземь гроздь.

Нина КАБЛОВА, 10-й класс.



### Метели по секрету

Дуют ветры в феврале лёгкою позёмкой. Привычная для нас погода: метель, поднимающая снег с земли. В такую погоду, холодную и скверную, хочется взять кружку горячего чаю с лимоном, от которого посыпается в носу, укрыться мягким пледом и наблюдать: смеркается, деревья переговариваются между собой, и хоровод заводных снежинок, и карнавал

замороженных хлопьев... Кажется, что даже ветер начинает с тобой говорить.

И вот всё затихает. Лишь где-то вдалеке караван белых светлячков щёк кружится над землёй. С облегчением вздыхаешь: «Хорошо, что все так скоро закончились! Кто знает, чего ожидать от такой непогоды...» А в глубине души ждёшь следующей метели, чтобы пошептаться с ней через щёлочки в оконной раме, ведь ты доверяешь ей свои секреты, а она тебе — свои...

Эля МАСЛЮКОВА, 8-й класс.

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов по предоставлению государственных услуг Управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района в электронном виде

№ 65 от 21 февраля 2011 г.,  
№ 66 от 21 февраля 2011 г.,  
№ 67 от 21 февраля 2011 г.,  
№ 68 от 21 февраля 2011 г.

проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmtrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА,

управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

Общество с ограниченной ответственностью «Нептун» ст. Зольской Кировского района Ставропольского края информирует потребителей услуг водоснабжения

об исполнении Постановления Региональной Тарифной Комиссии Ставропольского края от 11 ноября 2010 г. № 38/3 об установлении ООО «Нептун» Кировского района тарифов на холодную воду на 2011 год.

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 г. № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» и Положением о региональной тарифной комиссии Ставропольского края, утвержденным постановлением губернатора Ставропольского края от 02 июля 2007 г. № 413, с 01.01.2011 г. установлены следующие тарифы на холодную воду, подаваемую по водоводам, расположенным на территории муниципальных образований Зольский сельсовет и Комсомольский сельсовет, в размере 27,66 руб. за 1 куб. м; муниципального образования поселок Фазаный — в размере 19,45 руб. за 1 куб. м.

2. Установленный тариф действует с 01 января 2011 года по 31 декабря 2011 года.

3. Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: [www.ooo-nplun.ru](http://www.ooo-nplun.ru)

(№102)

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 3 по 6 марта

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Четверг, 3

**1 канал**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здоровой!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.30 ЧМ по биатлону. Сменная эстафета  
16.00 Т/с «Обручальное кольцо»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «След»  
19.00 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Золотой капкан»  
22.30 «Человек и закон»  
23.50 «Судите сами»  
0.50 Х/ф «40 дней и 40 ночей»

**Россия 1**

5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,

16.30, 20.30 Вести края  
9.05 «Александр Годунов. Побег в никуда»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,  
23.30 Вести  
11.50 «С новым домом!»  
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
17.55 Т/с «Все к лучшему»  
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»  
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»  
21.00 Т/с «На солнечной стороне улицы»  
22.50 Х/ф «Подиум»  
0.10 Х/ф «Матрица: революция»

**Россия К**

6.30 Европлюс  
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-  
вости культуры  
10.15, 19.45 Главная роль  
10.40 Х/ф «Городской ро-

ман»  
12.15 «Вечерний свет»  
12.55 «История науки»  
13.45, 16.40, 18.15, 20.45 Док.  
фильмы

14.10 Т/с «Мертвые души»  
15.40 Мультфильмы  
16.15 Т/с «Девочка из окна»  
17.05, 23.00 Город женщины  
17.35 IV Фестиваль искусств в Сочи  
18.35 Ступени цивилизации  
20.05 Черные дыры. Белые лягушки

21.25 ACADEMIA  
22.15 Культурная революция  
23.55 Х/ф «О любви»

**НТВ**

4.55 «НТВ утром»  
8.30 Т/с «Таксистка»  
9.30, 16.30, 18.30 ЧП  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,  
23.15 Сегодня  
10.20 «Внимание: разыск!»  
10.55 «До суда»  
12.00 «Суд присяжных»  
13.30 Т/с «Час Волкова»  
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

23.50 Т/с «Обмань меня»  
**Россия 1**  
5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,  
20.30 Вести края  
9.05 «С мусульманами»  
9.15 «Мой серебряный шар»  
10.10 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,  
23.50 Вести  
11.50 Т/с «С новым домом!»  
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.50 Т/с «Северный Кавказ»  
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
17.55 Т/с «Все к лучшему»  
18.55 Т/с «Институт благо-

родных девиц»  
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»  
21.00 Т/с «На солнечной стороне улицы»  
0.10 Х/ф «Большой кражи»

**Россия К**  
6.30 Европлюс  
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Но-  
вости культуры  
10.15, 19.45 Главная роль  
10.40 Х/ф «Старомодная комедия»  
12.15 «Вечерний свет»  
12.55 «История науки»  
13.45 Письма из провинции  
14.10 Т/с «Мертвые души»  
15.40 Мультфильмы  
16.15 Т/с «Девочка из окна»  
16.40, 18.35, 20.00, 23.10 Док.  
фильмы  
17.05 Город женщины  
17.30 IV Фестиваль искусств

19.30 Т/с «Погоня за тенями»  
21.30 Т/с «Зверобой»  
23.35 «Война против своих. Игнатьев, Корнилов, Махров...»  
0.30 Дачный ответ

**ТВЦ**

6.00 «Настроение»  
8.30 Х/ф «Дорога домой»  
10.00 Х/ф «Случай в квадрате 36-80»  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,  
20.30, 23.40 События  
11.45 Х/ф «Кровные узы»  
14.45 Деловая Москва  
15.10, 17.50 Петровка, 38  
15.30 Т/с «Охота на генила»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.30 Д/ф «Загадки истории. Клеопатра»  
19.00 Т/с «Шпионские игры»  
19.55 «Прогнозы»  
21.00 Х/ф «Рыжая»  
22.50 «Доказательства виноваты»  
0.15 Х/ф «Ты у меня однажды

23.50 Т/с «Задачки»  
20.55 Х/ф «Дама с ссобачкой»  
22.20 Линия жизни  
23.50 «Пресс-клуб XXI»

**НТВ**  
4.55 «НТВ утром»  
8.30 Т/с «Таксистка»  
9.30, 15.30, 18.30, 20.30 ЧП  
Обзор  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00  
Сегодня

10.20 «Спасатели»  
10.55 «До суда»  
12.00, 13.30 «Суд присяжных»  
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
19.30 Следствие вели...  
20.55 «НТВшники». Аренда

острых дискуссий  
22.00 Т/с «Зверобой»  
23.55 Х/ф «За пределами

**REN TV**  
5.00, 6.00 «Неизвестная пла-  
нета»  
5.30 «Детективные исто-  
рии»  
6.30, 13.00 Званый ужин  
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»  
8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хро-  
ники убийственного отдела»  
9.30, 12.30, 16.30, 19.30 - «24»  
10.00 Не при мне!

11.00 «Час суда»  
13.50 Х/ф «Метро»  
18.00 «В час пик»  
21.00 Т/с «Боец»  
22.00 «Реальность»  
0.00 Х/ф «Ларго Винч: на-  
чало»

**THT**  
6.00 Необыкновенно, но факт  
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Муль-  
тифильмы  
8.30 Т/с «Друзья»  
9.30, 19.00 Т/с «Универ»  
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
16.00 Х/ф «Ленелопа»  
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»  
18.30, 20.30, 21.00 Т/с «Реальные пакости»  
19.30 «СИФ»  
22.00 «Комеди Клаб»  
0.30 «Секс» с А. Чеховой

16.05 Х/ф «Поцелуй на удачу»  
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные

пакости»  
23.15 «Народ хочет знать»  
0.55 Х/ф «На Дерибасовской хороший ужин, или На Брайтон-Бич опять идут дожди»

**REN TV**  
6.00, 6.00 «Неизвестная пла-  
нета»  
6.30 «Детективные исто-  
рии»  
6.30, 13.00 Званый ужин  
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»  
8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хро-  
ники убийственного отдела»  
9.30, 12.30, 16.30, 19.30 - «24»  
10.00 Не при мне!

11.00 «Час суда»  
14.00 Х/ф «Ларго Винч: на-  
чало»  
18.00 «В час пик»  
21.00 Т/с «Боец»  
22.00 «Реальность»

игры»  
20.00 Концерт  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Каманская. Шасторки умирают первыми»  
0.30 «Временно доступен»  
1.35 Х/ф «Париж, я люблю тебя»

**REN TV**  
6.00, 6.00 «Неизвестная пла-  
нета»  
6.30 «Детективные исто-  
рии»  
6.30, 13.00 Званый ужин  
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»  
8.30 Т/с «Опера. Хроники убийственного отдела»  
9.30, 12.30, 19.30 - «24»  
10.00 Не при мне!

11.00 «Час суда»  
14.00 Х/ф «Ларго Винч: на-  
чало»  
18.00 «В час пик»  
20.00, 21.00 «Жадность»  
22.00 «Легенды Ретро FM»

игры»  
20.00 Концерт  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Каманская. Шасторки умирают первыми»  
0.30 «Временно доступен»  
1.35 Х/ф «Париж, я люблю тебя»

**REN TV**  
6.00, 6.00 «Неизвестная пла-  
нета»  
6.30 «Детективные исто-  
рии»  
6.30, 13.00 Званый ужин  
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»  
8.30 Т/с «Опера. Хроники убийственного отдела»  
9.30, 12.30, 19.30 - «24»  
10.00 Не при мне!

11.00 «Час суда»  
14.00 Х/ф «Ларго Винч: на-  
чало»  
18.00 «В час пик»  
20.00, 21.00 «Жадность»  
22.00 «Легенды Ретро FM»

игры»  
20.00 Концерт  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Каманская. Шасторки умирают первыми»  
0.30 «Временно доступен»  
1.35 Х/ф «Париж, я люблю тебя»

**THT**  
6.00, 7.00, 7.55 М/ф  
8.20 «Пульс города»  
8.55, 9.50 Лотереи  
9.00 Т/с «Друзья»  
10.00 «Еши и худей»  
10.30 «Школа ремонта»  
11.30 Т/с «Кенская лига»  
12.00 «Союзисты Баттл. Турнир»  
13.00, 21.40 «Комеди Клаб»  
14.00 Т/с «Универ»  
17.00 Х/ф «Сердцеедки»  
20.00 Х/ф «Любовь в больших городах»  
23.00, 0.00 «Дом-2»  
0.30 «Ху из Ху»

игры»  
20.00 Концерт  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Каманская. Шасторки умирают первыми»  
0.30 «Временно доступен»  
1.35 Х/ф «Париж, я люблю тебя»

**REN TV**  
6.00, 6.00 «Неизвестная пла-  
нета»  
6.30 «Детективные исто-  
рии»  
6.30, 13.00 Званый ужин  
7.30, 17.00 Т/с «Солдаты»  
8.30 Т/с «Опера. Хроники убийственного отдела»  
9.30, 12.30, 19.30 - «24»  
10.00 Не при мне!

11.00 «Час суда»  
14.00 Х/ф «Ларго Винч: на-  
чало»  
18.00 «В час пик»  
20.00, 21.00 «Жадность»  
22.00 «Легенды Ретро FM»

игры»  
20.00 Концерт  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Каманская. Шасторки умирают первыми»  
0.30 «Временно доступен»  
1.35 Х/ф «Париж, я люблю тебя»

Поздравляем

Уважаемого Владимира Федоровича КУЗНЕЦОВА с юбилеем!

Дорогой юбиляр! В этот знаменательный день через районную газету передаю Вам слова искренней благодарности за многолетний, добросовестный труд. Вы поистине служите делу, которому отдаете все свои силы, знания, опыт – всего себя. От всей души желаю Вам и в дальнейшем неиссякаемой энергии. Пусть крепкое здоровье, радость, добро и благополучие идут по жизни с Вами всегда, а в Вашем доме царят уют и тепло, согревает любовь родных, друзей и близких людей!

(№417) С глубоким уважением Адил АЛИЕВ.

**Суббота, 5****1 канал**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здоровой!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.30 ЧМ по биатлону. Женщины  
17.30 «Криминальные хроники»  
18.20 «Поле чудес»  
19.10 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Золотой капкан»  
22.30 «Свидетели»

23.30 Х/ф «Кошечка»  
**Россия 1**  
5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,  
20.30 Вести края  
9.05 «Вторые похороны Сталина»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,  
23.30 Вести  
11.50 «С новым домом!»  
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»  
17.55 Т/с «Субботний вечер»  
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»  
21.00 «Красное зеркало»  
21.30 Х/ф «Ясновидящая»

**Росс**